

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



守护生命，救在身边

我市举办首届 最美红十字救护员 故事分享会

本报讯（记者郑灵芝 通讯员施文治）在今年“世界急救日”前后，市红十字会开展了“寻找最美红十字救护员”宣传活动。经过前期亮出你“红十字救护员”身份 网络报名，共评选出8名“最美红十字救护员”。10月10日下午，市红十字会举办“最美红十字救护员”故事分享会，倾听他们传播急救知识，守护生命，救在身边的感人故事。当天，还向8名最美红十字救护员颁发荣誉证书，进行表彰。

他们当中，有医护人员，有网格员，也有爱心志愿者。随着参训学员数量的不断增多，急救知识的持续普及，当意外和灾害发生时，受过培训的救护员出手相救的事例也越来越多。提起傅殷希，也许大家并不陌生。她是台州市中西医结合医院急诊科的一名资深护士。热爱跳舞的她参考网上的心肺复苏操视频，精心编排了一套通俗易懂的心肺复苏急救操，被全面推广，《浙江日报》为此专门报道了她。2019年8月

28日，傅殷希在宁波象山利用所学急救知识成功救治了一名溺水男子。

张西是一名80后女网格员。今年8月23日，泽国镇上塔村一女子在池塘边洗衣服时不慎跌入水中。张西运用之前在市红十字会组织的防溺水演练和急救培训中学到的急救知识对其进行紧急心肺复苏胸外按压，最终抢救成功。

这些急救事例让人感到欣慰，群众开始从“学急救、懂急救”转变为“会急救、敢急救”，急救意

识和自救互救能力显著提高。目前，我市共有70名红十字应急救护培训师。自2015年以来，市红十字会累计举办应急救护培训1032场次，普及17.23万人次，培训救护员16408人次。

应急救护是一项关系人的生命与健康的工作，希望通过此次故事分享会，让“人人学急救，急救为人人”的氛围更加浓厚，让救护员这种“见义勇为、敢于施救”的精神得到认可和弘扬。市红十字会相关负责人表示。

弘扬 真善美 争做新时代好少年

温岭少年说活动暨第八届温岭市故事大王比赛举行

本报讯（记者黄晓慧）10月10日、11日，弘扬真善美，争做新时代好少年“温岭少年说活动暨第八届温岭市故事大王比赛”在市青少年宫举行。

此次活动由团市委、市教育局、少先队温岭市工委委员共同主办，目的是深入学习贯彻习近平总书记贺信精神以及第八次全国少代会精神，扎实推进“真善美”种子工程，引领全市少年儿童坚定不移听党话、跟党走，自觉践行社会主义核心价值观，争做时代新人。此次比赛以讲故事、演讲的形式开展，比赛分两个部分，分别为一至四年级的故事组和五至八年级的演讲组。

50多名同学参加了10日举行的“故事大王”比赛，《大山里的老师》《抗疫超人》《钟南山爷爷》《俞爷爷的三只机》《我为光盘代言》《大爱横湖，家长护学行动》《守护健康的灯塔老人》……参赛小选手们绘声绘色地讲述故事，不少人讲的是身边的故事，也有一些讲的是有关钟南山等抗疫英雄的故事。最后，章宁宁、屈子榆、胥攀、林恬朵、莫梓印等5名同学获得一等奖。

11日举行的演讲组比赛，参赛人数则有60多人。《崇真至美向善，做有温度的少年》《有一道风景叫“真善美”》《心若向善，春暖花开》《中国之城墙，人民之担当》《汲善美之力，溉明日之花》……许多选手不约而同地在演讲中提到了全国抗击新冠肺炎疫情先进个人——温岭市智科机电有限公司职员陈海建。最后，孙艺畅、江心婕、金艾娴、金俊豪、江忻瑶、蒋牧原、杨骐鸿等7名同学获得一等奖。

沁溪源颐养城结顶

打造高品质养老生活园区

本报讯（通讯员方媛媛 记者陈远笛）日前，台州市最大的养老项目——沁溪源颐养城项目主体结顶。沁溪源颐养城项目将填补我市大型中高端养老综合体的空白，实现温岭养老品质根本性提升。

沁溪源颐养城坐落在城南镇小东岙村，是一个集文化娱乐、康复休养、休闲度假、异地养老等多功能于一体的高品质养老生活园区，根据当地养老服务需求现状和现有地块土地面貌、周边生态及人文环境，打造田园型花园式养老养生建设项目建设。公寓园区内配套齐全，为入住的老年朋友营造休闲、健康的生活环境。另外，这里还设有多功能综合休闲厅、无障碍交流餐厅、诗画室、电子阅览室、球类活动室、健身房、美容美发室、养身房、家家福超市等，提供全天候、全过程、全方位的人性化、亲情服务。项目占地面积86亩，建成后总床位不少于2500张，其中护理型机构床位不少于1300张。

现场相关负责人表示，随后将全面进行装饰装修安装工程，包括外立面装饰、内墙堆砌、门窗安装等工作，力争在2021年春节前完成竣工验收，明年4月底结束场外附属绿化工程，10月底完成颐养城建设所有工作，并于2022年元旦正式开业。

派出所日志

看着像手机，原是扫码枪

本报讯（记者赵云 通讯员林峰）日前，吴先生向城东派出所报警，称店内的扫码枪被盗了。

吴先生是城东街道九龙大道一家超市的店长，当天上午，趁着店里不忙碌，他准备将新到的货物进行扫码登记。然而，找遍了店里，却怎么也没找到扫码枪。

扫码枪平时就放在收银台上，而且前一晚刚使用过，到底哪里去了？吴先生翻看监控，发现是一名进店购物的男子将扫码枪拿走了。

吴先生报警后，民警很快到达店里。根据监控显示，报警前一晚的7时15分，一名穿着蓝白条纹长袖T恤衫的男子将扫码枪拿走了。

经过调查，民警随即锁定了这名男子。当天下午，民警在一工地员工宿舍将其抓获。

这名男子姓谢，今年61岁，来自重庆。谢某对于盗窃一事供认不讳。他交代，事发当晚他到超市买菜，一进门就看到了收银台上的扫码枪，在超市转了一圈后，发现扫码枪还在，于是趁四周没人注意，将扫码枪装入裤兜离开了。

谢某没有盗窃前科，一直都是本本分分的，为何要偷扫码枪？我哪里知道这是扫码枪，我以为这是一部手机呢。谢某称，他的手机已经旧了，正准备换一部，看到柜台上的扫码枪，以为是其他顾客落在这里的手机，于是临时起意盗窃的。

涉案扫码枪是无线的，从外观上看，确实和手机很像。谢某盗窃成功后回到宿舍，发现这部手机根本无法打电话。

据吴先生称，扫码枪是去年买来的，花了2800元。经鉴定，该扫码枪价值1500元。

日前，谢某因盗窃被市公安局处以行政拘留10日。

创新产品，下沉服务

温岭联合村镇银行连续六年跻身全国百强

佳村镇银行 全国优秀村镇银行 等荣誉称号。

目前，该行已形成由1家总行营业部，以及大溪、松门、箬横、泽国、温岭、新河、滨海、石塘、科技、城西、横峰11家支行组成的金融服务网络，金融服务半径延伸至温岭各个镇街。

近年来，温岭联合村镇银行通过“联合大走访”，深入推进网格化营销战略，深入走访镇街、村社、企业、农户，理出一套“村情档案”、落实一套“惠农政策”、记好一本“小微实录”，坚守“支农支小”市场定位，成为健全农村金融体系、激活农村金融市场、改善农村金融服务、发展普惠金融的生力军。

同时，该行以打造“联合温邻”品牌为契机，将每月18日固定为厅堂活动日，通过形式多样、内容丰富的厅堂活动拉近与客户的距离，建立“邻里情”。上半年，该

行举办了202场次中大型厅堂活动，如今已形成品牌效应，每到18日，就会有许多市民自发来到各支行参与活动。

联合温邻”的打造，是温岭联合村镇银行将服务下沉再下沉的体现。在“支农支小”的马车路上，除了优化服务这个“轮子”，温岭联合村镇银行清楚地认识到，能够让银行平稳前进的另一个“轮子”是产品。

为了深化“邻里”概念，该行创新推出了“邻里”系列产品，例如针对移动商户的“邻里·移商贷”，针对新温岭人的“邻里·新邻贷”，针对3名及以上新贷款户组团来贷款的“邻里·拼团贷”等，让该行的支农支小服务更加系统化、规范化、精细化。

此外，该行与台州市小微企业信用保证基金运行中心、中国人民财产保险公司等对接合作业务，充分发挥其利率优惠、免找担保、办

理便捷的优势，使小微企业轻装上阵；推出了农村土地承包经营权抵押贷款及商标专用权、专利权质押贷款等产品，将企业的无形资产转化为真金白银；推出了“扶渠乐”农房贷、“果蔬贷”、“渔船贷”等系列产品，扶持区域特色经济发展；推出零门槛、零期限、零费用的“续贷宝”，为优质企业降低周转成本、缓解周转难题。

贷款金额可以更小，客户从事行业可以更广泛，走进基层的脚步可以更深入。作为村镇银行，我们的职责就是努力贴近小微企业和“三农”，当好“店小二”。温岭联合村镇银行董事长钱慧强说，未来，我们将不断调整结构，把金融服务触角下沉得更深，用更优、更快、更好的服务做金融服务的排头兵、做温岭市民的好邻居，努力将温岭联合村镇银行打造成为可持续稳健发展的优秀村镇银行。

人行道出口有点窄 底盘很疼

相关部门回应：这里不是给车开的

本报讯（记者王萍）这里的落差很大，经常有底盘低的轿车经过，咯噔一下，我看着都很心疼！你们过来看看，是不是有什么办法可以解决？近日，热心市民柯先生给本报打来电话，希望记者关注市区东门北路东辉小区对面的一处人行道出口。

打电话前，柯先生正好看到一辆轿车的底盘撞了路缘。这里的出口设计是有问题的。柯先生说，这里的非机动车道上大概划有20多个停车位，他偶尔会把车停在这里，不过他的车是SUV，底盘高，从来没撞过。但那些底盘低的轿车经过时，就经常受伤。

柯先生分析了原因，这个出口设计得有点狭窄，虽然做了下坡处理，但是坡道宽度小于车辆的宽度。再加上人行道和车行道的落差有点大，底盘

低的车就不可避免地会碰到人行道的边缘。能不能将这里的出口加宽一些？柯先生提议。

接到柯先生的电话后，记者特地到现场查看，确实如柯先生所言，路缘石上有很多磕碰的痕迹。此外，在市区不少路段，记者也发现了有同样现象的人行道出口。

这里其实不是给机动车出入的。市公用工程建设中心相关负责人介绍，这样的人行道出口，其实是为残障人士准备的。以东门北路东辉小区对面的这处人行道出口为例，这里是盲道的一个出入口，是根据盲道设计标准来建设的缘石坡道，同时也方便轮椅上下。至于上面的停车位，该负责人解释，最初人行道上是没有停车位规划的，停车位是后来划的。因此，对人行道处的坡道进行加宽改造，目前来说不太可能实施。



金融知识宣传上 线

温岭农商银行科普 小讲堂 开讲

形式，制作金融知识小视频，并利用抖音平台，突破地域限制，将金融知识宣讲通过互联网延伸至全国各地。

我们在9月18日通过集中摆摊的形式进行线下宣传，虽然规模比较大，但是受众以本地客户为主。温岭农商银行办公室副主任管箫说，抖音是很多人喜欢的App，各年龄段的受众比较多，通过有趣的金融知识小视频，不仅能让金融品牌影响力，还能让更多人了解金融知识，更好地防范金融风险，守好自己的“钱袋子”。

为了确保科普知识接地气，发布视频前，该行通过调查问卷、随机问答等方式，面向群众、客户、员工等群体征集意见，并根据征集的意见确定首期“福牛金融知识小讲堂”内容为反洗钱相关知识。

确定视频内容后，该行专门成立了员工拍摄团队进行拍摄。为获取更贴近百姓生活的案例，拍摄团队搜集了大量网站、公众号的案例，并结合该行业务部门提供的素材进行编撰，用通俗易懂的语言讲述反洗钱知识。同时，邀请专业老师对主播团队进行培训，确保视频生动、自然。

第一期“福牛金融知识小讲堂”小视频在该行抖音号中发布后，当天播放量就达到了3.4万次，且持续攀升。接下去，我们计划在年底前推出10至15期“福牛金融知识小讲堂”，并根据观众喜好调整节目内容，扩大宣传效果，不断加强消费者权益保护。管箫说。

本报讯（记者赵碧莹 通讯员陈舒丹）日前，温岭农商银行员工陈洁走进演播室，开启她“网络主播”的新身份。这天，她要通过该行“福牛金融知识小讲堂”，将防诈骗知识以脱口秀的形式，向观众们普及。

9月份是金融知识宣传月。过去，该行主要通过进村入企、摆摊宣讲等方式，向群众普及金融知识。今年，该行创新宣传方式，将金融科普搬到线上，通过自编、自导、自演、自拍的

今日 市区 多云 18~25

天气

遗失启事

温岭市电影发行放映公司遗失公章一枚，声明作废。

减资公告

根据2020年10月12日股东会决定：钱江集团有限公司拟将注册资本从叁亿玖仟捌佰万元人民币减至壹亿贰仟捌佰万元人民币，现予以公告。债权人可自公告之日起四十五日内要求本公司清偿债务或提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

钱江集团有限公司

2020年10月12日